Scenariusz nr 7
Karta pracy nr 1

Temat: Ktamstwo ma krotkie nogi — jestesmy prawdomaowni.

Przeczytaj tekst, a nastepnie odpowiedz na pytania. Sylaby, obok ktérych jest prawidtowy
wynik, dadza rozwigzanie.

Pinokio dostal od stolarza ztote monety: 10 monet pieciozlotowych, 26 monet
jednoztotowych i 2 monety dwuztotowe. Lis i kot naméwili Pinokia, aby zakopat
monety i poczekal, az wyrosnie z nich drzewo pieniedzy. Pinokio zakopal monety
i zasnal. Kot i lis zabrali pienigdze. Kupili za nie 10 lizakéw, 25 cukierkéw

i 3 czekolady.

Za zakupy zaptacili 50 zlotych, w tym za lizaki 5 zlotych a za czekolady 20 zlotych.
Pinokio obudzit sie, zobaczyl, Ze nie ma pieniedzy i zaptakal. Na szczescie Blekitna
Wrézka postanowila mu pomoéc i data nowe monety: 30 monet jednozlotowych i 10
monet dwuzlotowych. Pinokio ucieszy! sie z prezentu. Postanowil, ze kupi sobie

Ile monet dostat Pinokio?
a) 38 - ktam b) 48 - mto ¢) 28 — krot

Ile ztotych dostat Pinokio?
a) 90 — bra b) 67 — krét ¢) 80 — stwo

Ile lis i kot zaptacili za cukierki?
a) 25 —-mab) 35 -no ¢) 20 — kie

Ile pieniedzy zostato lisowi i kotu?
a) 40 — kie b) 30 — krét ¢) no - 20

Ile monet data Pinokiowi Btekitna Wrozka?
a) 40 - kie b) 50 - no ¢) 35 - gi

Ile pieniedzy dostat od Btekitnej Wrozki Pinokio?
a) 30 - gi b) 60 - kta ¢) 50 - no

Ile pieniedzy zostanie Pinokiowi po kupnie elementarza?
a)2zt—gib)4zt—-noc) 6zt-na
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